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Požadované části pozemku

Pozemky ve vl. města - situace, bíle vyznačeno
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VYJÁDŘENÍ ODBORŮ: 

 

Vyjádření Odboru dopravy a živnostenského: 

ODŽ nedoporučuje odprodej části pozemku parc.č. 1981/1 v k.ú. Milevsko. Nedoporučení 

ODŽ k odprodeji je z důvodu nesplnění podmínek stanoviska DI PČR České Budějovice, 

vydaného pod č.j. KRPC-71044-1/ČJ-2017-0200DP ze dne 09.05.2017, na které navazuje 

stanovisko, DI PČR Písek vydané pod č.j. KRPC-135534-1/ČJ-2018-020506-I ze dne 

29.10.2018. V obou těchto stanoviscích je mimo jiné uvedeno, že areál skladových hal VEBA 

Plyn a.s. nebude dopravně napojen na stávající účelovou komunikaci na pozemku 

parc.č. 1981/1 v k.ú. Milevsko z důvodu, že zde nejsou splněny podmínky pro bezpečné 

napojení areálu skladových hal VEBA Plyn a.s., na silnici I/19.  

Vzhledem k tomu, že v současné době jsou již v oplocení areálu, na účelovou komunikaci na 

pozemku parc. č. 1981/1 v k.ú. Milevsko, umístěna dvoukřídlá vrata, je tento stav v rozporu 

s oběma vydanými stanovisky. 

V místě pozemku parc. č. 1981/1 v k.ú. Milevsko nejsou, vzhledem ke shora uvedenému, 

splněny podmínky bezpečného napojení areálu skladových hal VEBA Plyn a.s. na silnici I/19. 

Je zapotřebí nejprve dořešit širší dopravní vztahy v dané lokalitě, neboť se jedná o stavby 

v ochranném pásmu silnice I. třídy (§ 30 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, 

ve znění pozdějších předpisů). Až po dořešení dopravní obslužnosti jednotlivých staveb 

odsouhlasených DI PČR České Budějovice nebo DI PČR Písek (dle způsobu řešení), jako 

příslušnými dotčenými orgány, zodpovědnými za bezpečnost a plynulost silničního provozu 

v dané lokalitě, je možné následně řešit odprodej městského pozemku v daném místě. 

 

Vyjádření Odboru životního prostředí: 

Bez připomínek. 

 

Vyjádření Odboru regionálního rozvoje:  

ORR sděluje, že v současně platném územním plánu Milevska je pozemek parc č.1981/1 v k.ú. 

Milevsko mimo zastavěné území v ploše veřejné zeleně. Její funkční využití je definováno jako 

veřejně přístupná území zeleně záměrně vytvořená jako náhrada přírodního prostředí. 

Nepřípustné jsou veškeré funkce narušující prostředí, trvalé bydlení, garáže jako samostatné 

objekty, jakékoliv jiné funkce a zařízení. 

 

Dle připravovaného územního plánu Milevsko je pozemek v navrhované ploše PV – plochy 

veřejných prostranství. V ploše lze umístit pouze stavby a zařízení souvisejícího občanského 

vybavení slučitelné s účelem veřejných prostranství (např. veřejné WC, půjčovny sportovního 

vybavení apod.) To vše za podmínek, že: • nebude narušeno hlavní využití vymezené plochy • 

nedojde ke snížení kvality prostředí ve vymezené ploše. Nepřípustné využití ▪ Činnosti, stavby 

a zařízení nesouvisející s hlavním využitím a které narušují kvalitu prostředí nebo takové 

důsledky mohou vyvolávat druhotně.  
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